



ЈАВНА УСТАНОВА ЦЕНТАР ЗА ЕДУКАЦИЈУ СУДИЈА И ЈАВНИХ
ТУЖИЛАЦА У РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ
ЈАВНА УСТАНОВА CENTAR ZA EDUKACIJU SUDIJA I JAVNIH
TUŽILACA U REPUBLICI SRPSKOJ

БАЊА ЛУКА, УЛ. БУЛЕВАР СТЕПЕ СТЕПАНОВИЋА 60
Тел/факс 051 430 420, e-mail sekretar@rs.cest.gov.ba www.rs.cest.gov.ba

ЈМ

Број: 06-615-01-432/22

Бања Лука, 26.09.2022. године

Републичко јавно тужилаштво Републике Српске
Окружна јавна тужилаштва: 1-6
н/р главног тужиоца

**ПРЕДМЕТ: Семинар за новоименоване јавне тужиоце - позив за пријаву
учешћа;**

Поштовани,

на основу Програма стручног усавршавања и почетне обуке за 2022. годину, Центар за едукацију судија и јавних тужилаца у Републици Српској (ЦЕСТ РС) и Центар за едукацију судија и тужилаца Федерације Босне и Херцеговине (ЦЕСТ Ф БиХ), организују семинар примарно намијењен новоименованим јавним тужиоцима, на тему:

**„Притвор и друге мјере обезбјеђења присуства осумњиченог/оптуженог у поступку и
успјешно вођење поступка“**

13. октобар 2022. године

Бањалука, просторије ЦЕСТ-а РС, Булевар војводе Степе Степановића 60

Едукатор ће бити мр Срђан Форца, судија Округног суда Бањалука и члан Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине.

Позивамо Вас да писане пријаве, потписане од предсједника суда/главног тужиоца, доставите ЦЕСТ-у РС, најкасније до 06. октобра 2022. године.

Ваше пријаве молимо да доставите на е-маил адресу: nikola.mitrovic@rs.cest.gov.ba или факсом на број: 051/434-040. Такође, молимо све учеснике који су се пријавили путем годишње пријаве, да потврде пријаву учешћа, до горе означеног термина.

Организатори не сnose трошкове ноћења и превоза учесника.

Број учесника семинара је ограничен, те ће, приликом одлучивања о прихвату пријава, предност бити дата циљној групи којој је семинар примарно намијењен (новоименовани јавни тужиоци).

Уколико Ваша пријава НЕ буде прихваћена из горе наведеног разлога, бићете о томе посебно обавијештени.

Како би семинар био што успјешнији и задовољио потребе корисника, молимо Вас да до наведеног датума за пријаву делегирате питања у вези са темом која ће се обрађивати на семинару. Ово из разлога како бисмо едукаторима дали довољно времена да припреме одговоре на Ваша питања. Питања и коментаре можете слати на е-маил адресу: jelena.majstorovic@rs.cest.gov.ba

Дневни ред семинара биће накнадно благовремено прослијеђен.

НАПОМЕНА:

Одлуком Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине о минималном обиму почетне обуке и стручног усавршавања судија и тужилаца у Босни и Херцеговини од 24. октобра 2018. године, одређено је да је предсједник суда/главни тужилац дужан судији/јавном тужиоцу који је први пут именован на ову функцију омогућити похађање цјелокупног Програма обуке намијењеног за новоименоване судије/јавне тужиоце најкасније у првих шест (6) мјесеци након преузимања дужности.

С поштовањем,



за ДИРЕКТОР

Томислав Чавић

Прилог:

- Одлука Високог судског и тужилачког савјета Босне и Херцеговине о минималном обиму почетне обуке и стручног усавршавања судија и тужилаца у Босни и Херцеговини, број: 07-13-3-2195-6/2018 од 24. октобра 2018. године.